
В Магдагачинском районе охотник обвиняется в причинении смерти по неосторожности

Следствием установлено, что вечером 16 марта 2011 года в поселке Сиваки Магдагачинского района Амурской области обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил съездить в лес, проверить сохранность заготовленных им дров и выпустить ранее пойманного им енота.

Около 19 часов мужчина, выпустив животное и проверив наличие дров, стал возвращаться к своему автомобилю и увидел впереди себя на лесной дороге движущееся тёмное пятно, предположив, что это кабан, подследственный произвёл два прицельных выстрела. Когда он подошел ближе, то обнаружил лежащего возле мотоцикла мужчину. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от травматического шока в комбинации с острой и массивной кровопотерей, явившейся осложнением слепого одиночного огнестрельного пулевого ранения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

По установленным фактам следователем направлено представление в Государственное учреждение Амурской области «Магдагачинского лесничества» Управления лесного хозяйства Амурской области для принятия мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению указанного преступления.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649556>